

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Hodász Nagyközségi Önkormányzat az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve, csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2018. évi pályázati fordulójához.

„A” típusú Pályázati kiírás

Az ösztöndíjpályázatra azok a **települési önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű** felsőoktatási **hallgatók** jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogv. iszony keretében) **teljes idejű (nappali munkarend)** alapképzést és szakképzést eredményező alapképzésben, mesterfokozatot illetve felsőoktatási szakképzésben folytatja tanulmányait.

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2017. szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2018. őszén már nem áll fenn, úgy a 2018/2019. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2017/2018. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

A pályázat kötelező mellékletei:

- a.) A felsőoktatási intézmény által kiállított eredeti hallgatói jogviszony-igazolás a 2017/2018. tanév első félévéről.
- b.) Igazolás a pályázó és a pályázóval egy közös háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről.
- c.) A szociális rászorultság igazolására szolgáló okiratok.

„B” típusu Pályázati kiírás

Az ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek, akik:

- a.) a 2017/2018 tanévben utolsó éves érettségi előtt álló középiskolások, vagy
- b.) felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek, és a 2018 /2019. tanévtől kezdődően felsőoktatás intézmény keretében teljes idejű (nappali munkarend) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni..

A pályázat kötelező mellékletei:

- 1.) Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről.
- 2.) A szociális rászorultság igazolására szolgáló okiratok:

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerében (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszerű pályázói regisztráció szükséges, melynek elérhetősége:


<https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának
határideje: 2017. november 7.

A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva , aláírva a Hodászi Polgármesteri Hivatalban kell benyújtani.

Hodász, 2017. október 11.




Nagy János
polgármester